



Nr. 5903 din 17.05.2024

Site

CĂTRE

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ

Ref: CONCURSUL DE CREAȚIE LITERARĂ

Prin prezenta, vă invităm să participați la **Concursul de creație literară**, ediția 2024, organizat de **Uniunea Internațională a Femeilor din România (UNIFERO)**, în parteneriat cu **Ministerul Educației**.

Toate informațiile necesare în vederea înscrierii și participării la cele patru secțiuni ale concursului se găsesc în materialul atașat.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Prof. Ionuț-Liviu CLOCOIU



Întocmit,

Inspector școlar,

Prof. Elisabeta PASCU





MINISTERUL EDUCAȚIEI

Direcția Generală Învățământ Preuniversitar

Nr. 14714/15.05.2024

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN NEAMȚ		
Nr.	1903	
Ziua	15 luna	anul 2024



**Către Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București
În atenția d-nei/d-lui inspector școlar general**

Începând din anul 2022, Ministerul Educației susține Concursul de creație literară organizat de **Uniunea Internațională a Femeilor din România (UNIFERO)**. Inițiat în anul 2008, concursul are secțiuni pentru copii și pentru adulți și a adunat de-a lungul anilor participanți din numeroase județe ale țării și români din peste 30 de țări. Concursul este deschis românilor de pretutindeni și are ca scop cultivarea spiritului și culturii românești.

Vă prezentăm mai jos informații relevante despre concurs, cu rugămintea de a le disemina în unitățile de învățământ din județul dvs./Municipiul București:

I. Concursul de creație literară – elevii vor trimite o lucrare de maximum 2 pagini (caractere Arial, mărime literă 12, distanță între rânduri 1,5). Temele sunt pe secțiuni, la alegere, după cum urmează:

1. Clasele III – V:

* a. *Dacă ați putea oferi un cadou bunicii/lor voștri, care ar fi acela? Descrieți și aduceți argumente/menționați de ce?*

* b. *Întâmplare nostimă din copilăria părinților voștri re-povestită de voi. Unde și când s-a petrecut, descrieți loc și detalii.*

2. Clasele VI – VII:

* a. *Creează un dialog/interviu între tine și o profesoară/un profesor, despre materia studiată și EDUCAȚIA ASTĂZI în România/altă țară. Argumentați importanța acestora și exprimați opinia proprie (Ex. Chimie sau Religie). Aflați motivarea profesorului în alegerea obiectului pe care îl predă;*

* b. *Scrieți o poveste captivantă pentru o soră/un frate/o verișoară sau un verișor, mai mici ca vârstă.*

3. Clasele VIII – IX:

* a. *O zi importantă din istoria lumii/An important din istoria lumii;*

* b. *Un interviu luat unui coleg despre cea mai interesantă zi din viața lui/ei.*

4. Clasele X – XII:

* a. *Alegeți o figură feminină/mascălină din istoria României/ a lumii, sau o scriitoare/un scriitor din literatura universală cu care credeți că vă puteți identifica. De ce? Trăsături de caracter etc.*

* b. *Creează un dialog/interviu între tine și o profesoară/un profesor, despre materia studiată și EDUCAȚIA ASTĂZI în România/altă țară. Argumentează importanța acestora și exprimă opinia*



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Direcția Generală Învățământ Preuniversitar

proprie (Ex. Chimie sau Religie; Educația în timpul părinților și în școala ta). Aflați motivarea profesorului în alegerea obiectului pe care îl predă;

• c. Rescrieți finalul unei povestiri/al unui roman sau al unui film. Pasajul pe care îl rescrieți să fie trecut în ghilimele la începutul lucrării, după propozițiile introductive motivând alegerea făcută. (Ex. De multe ori m-am gândit că filmul.../povestea.../romanul...Ar fi fost la fel de/mai interesant dacă finalul ar fi fost diferit. De aceea am ales...Titlul lucrării alese și autorul). Ex. „Jurnalul Annei FRANK” sau „Radio”

Va fi desemnat un cadru didactic coordonator pe unitate de învățământ, care va trimite toate lucrările ca atașament la un singur mesaj pe e-mail, însoțite de un tabel explicativ, la uniferoconcursuri@gmail.com și la worldprofm14@gmail.com, până la data de 1 iunie 2024. Tabelul va conține numele și prenumele fiecărui elev, adresa de e-mail, clasa, denumirea și adresa unității de învățământ, o fotografie a elevului, numele, prenumele și adresa de e-mail a profesorului îndrumător).

Anunțarea câștigătorilor concursurilor se va face pe 20 iulie 2024 pe www.unifero.net.

Festivitatea decernării diplomelor și premiilor se va desfășura în deschiderea lucrărilor celei de a XVII-a Conferințe Internaționale UNIFERO, la data și ora care vor fi puse la dispoziție.

Vor fi oferite trei diplome și premii (I, II, și III) și trei mențiuni la fiecare categorie. Elevii participanți și profesorii îndrumători vor primi Certificate de participare.

Informații suplimentare se găsesc pe <https://unifero.net/concursuri/> și la adresa de e-mail worldprofm14@gmail.com.

DIRECTOR,
Eugen STANICA

DIRECTOR GENERAL,
Mihaela Tania IRIMIA

INSPECTOR GENERAL,
Cătălina PÎSLARU